Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 1, 10.04.2016
1. Сравните значения выражений:   
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2. Воду из котлована планировали откачать за 50 дней с помощью 60 насосов одинаковой мощности. Сколько насосов такой же мощности необходимо привлечь дополнительно, чтобы закончить работу на 20 дней раньше?   

3. Имеется 200 граммов 63% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 18% раствор кислоты?

4. Ваня живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 24. Он заметил, что номер его квартиры в четыре раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 40 квартир?

5. У Максима братьев и сестер поровну. У Ани сестер втрое больше, чем у Максима. У родителей Максима детей столько, сколько сестер у Ани. Сколько детей в семье Максима?

6. Дана точка А(-1). Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=8, АВ=3АС. Сколько решений имеет задача?
Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 1, 10.04.2016

1. Сравните значения выражений:   
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2. Воду из котлована планировали откачать за 50 дней с помощью 60 насосов одинаковой мощности. Сколько насосов такой же мощности необходимо привлечь дополнительно, чтобы закончить работу на 20 дней раньше?   

3. Имеется 200 граммов 63% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 18% раствор кислоты?

4. Ваня живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 24. Он заметил, что номер его квартиры в четыре раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 40 квартир?

5. У Максима братьев и сестер поровну. У Ани сестер втрое больше, чем у Максима. У родителей Максима детей столько, сколько сестер у Ани. Сколько детей в семье Максима?

6. Дана точка А(-1). Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=8, АВ=3АС. Сколько решений имеет задача?
Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 1, 10.04.2016

1. Сравните значения выражений:   
[image: image5.wmf]75

,

0

3

2

1

3

1

2

2

×

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

-

   и    
[image: image6.wmf]9

,

1

4

,

2

8

,

3

8

,

0

×

×

-

.

2. Воду из котлована планировали откачать за 50 дней с помощью 60 насосов одинаковой мощности. Сколько насосов такой же мощности необходимо привлечь дополнительно, чтобы закончить работу на 20 дней раньше?   

3. Имеется 200 граммов 63% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 18% раствор кислоты?

4. Ваня живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 24. Он заметил, что номер его квартиры в четыре раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 40 квартир?

5. У Максима братьев и сестер поровну. У Ани сестер втрое больше, чем у Максима. У родителей Максима детей столько, сколько сестер у Ани. Сколько детей в семье Максима?

6. Дана точка А(-1). Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=8, АВ=3АС. Сколько решений имеет задача?
Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 2, 10.04.2016
1. Сравните значения выражений:   
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2. Агрофирма, имеющая 20 комбайнов одинаковой мощности, планировала убрать урожай за 8 дней. Сколько дней понадобится дополнительно для уборки урожая, если 4 из этих  комбайнов оказались неисправными?
3. Имеется 300 граммов 54% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 17% раствор кислоты?
4. Вася живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 42. Он заметил, что номер его квартиры в семь раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 70 квартир?

5. У Маши сестер вдвое больше, чем братьев. У Олега сестер в два раза больше, чем у Маши. У родителей Маши детей столько, сколько сестер у Олега. Сколько детей в семье Маши?
6. Дана точка А(-4).  Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=9, АВ=4АС. Сколько решений имеет задача?

Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 2, 10.04.2016

1. Сравните значения выражений:   
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2. Агрофирма, имеющая 20 комбайнов одинаковой мощности, планировала убрать урожай за 8 дней. Сколько дней понадобится дополнительно для уборки урожая, если 4 из этих  комбайнов оказались неисправными?

3. Имеется 300 граммов 54% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 17% раствор кислоты?

4. Вася живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 42. Он заметил, что номер его квартиры в семь раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 70 квартир?

5. У Маши сестер вдвое больше, чем братьев. У Олега сестер в два раза больше, чем у Маши. У родителей Маши детей столько, сколько сестер у Олега. Сколько детей в семье Маши?

6. Дана точка А(-4).  Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=9, АВ=4АС. Сколько решений имеет задача?

Вступительная работа по математике, 6 класс, вариант 2, 10.04.2016

1. Сравните значения выражений:   
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2. Агрофирма, имеющая 20 комбайнов одинаковой мощности, планировала убрать урожай за 8 дней. Сколько дней понадобится дополнительно для уборки урожая, если 4 из этих  комбайнов оказались неисправными?

3. Имеется 300 граммов 54% раствора кислоты. Сколько граммов воды надо добавить к этому раствору, чтобы получить 17% раствор кислоты?

4. Вася живет в первом подъезде многоквартирного дома в квартире № 42. Он заметил, что номер его квартиры в семь раза больше суммы его цифр. Два его одноклассника, живущие в этом же подъезде, утверждают, что номера их квартир обладают этим же свойством. Правы ли они, если известно, что в этом подъезде 70 квартир?

5. У Маши сестер вдвое больше, чем братьев. У Олега сестер в два раза больше, чем у Маши. У родителей Маши детей столько, сколько сестер у Олега. Сколько детей в семье Маши?

6. Дана точка А(-4).  Найдите координаты точек В и С, таких, что  ВС=9, АВ=4АС. Сколько решений имеет задача?
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